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 است؟   (Si)  عنصر سیلیسـیم ی داراجزو سیلیکات هاسست و كدام كاني ( 1

 د( هماتیت                      ج( كوارتز               ب( هالیت              ( فیروزه الف
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 كلمات مناسب و درست تکمیل كنید:جاهای خالي را با -2

 .. به دست مي آيد......سنگ مرمر از دگرگوني سنگ .........-1

 و در  .....................   استفاده مي شود. ...... از جسم است.............كوژ، همواره ... یتصوير در آينه ها-2

 ..... نامیده مي شود.............را كه بتوان تصور كرد، ........ ینازک ترين باريکه نور-3
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 به سوالات متناسب با صورت سوال پاسخ كوتاه يا كامل دهید:  -3

 داخلي بناها استفاده شود ؟  یالف( چرا نبايد از كاني گرانیت در نما

 ؟ ( گرانیت جزو كدام گروه سنگ ها استب
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 علمي زير تعريف كنید:هر يك از مفاهیم  -4

   سنگچرخه  (الف

............................................................................................................................................................... 

  پاشندگي نور (ب

............................................................................................................................................................... 

  جسم منیر (پ

............................................................................................................................................................... 

  قانون بازتاب نور (ت

............................................................................................................................................................... 

   سنگ دگرگوني (ث

............................................................................................................................................................... 
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 زاويه بازتاب چند درجه است؟  وزاويه تابش   -1در شکل روبه رو؛ -5

 :   زاويه بازتاب   :                      زاويه تابش

 سطحي زيرين كه از آن نور بازتاب شده است منظم است يا نامنظم؟ -2
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 .شکل روبه رو دو محیط شفاف )شیشه و هوا( را نشان مي دهد  -6

  با ذكر دلیل بیان كنید كدام يك از دو محیط هوا است؟
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 رسم شکل نشان دهید و بگويید هركدام چه كاربردی دارند؟ عدسي همگرا و واگرا را با  -7
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 را با رسم شکل توضیح دهید. و ماه گرفتگي خورشیدگرفتگي -8

 

 


